

BİK VAN BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ'NDE KENAN TOKGÖZ DÖNEMİ: 30 YILLIK TEGRÜBE VE YENİ VİZYON



Basın İlan Kurumu (BİK) Yönetim Kurulu'nun 24.04.2026 tarihli toplantısında alınan kararla, Türk medyasının deneyimli ismi Kenan Tokgöz, Van Bölge Müdürü olarak atandı. 27 Nisan itibarıyla görevine başlayan Tokgöz, gazetecilik mutfağından gelen birikimini, kamu yönetimi ve sivil toplum tecrübesiyle birleştirerek bölge basınına liderlik edecek. **Devamı Sayfa 3'te**

"ZAMANIN USTALARI: BİR KÜLTÜREL HAFIZA YOLCULUĞU – BİTLİS" BELGESELİNİN GALA GÖSTERİ YAPILDI

Bitlis'in kültürel mirasının tanıtıldığı "Zamanın Ustaları: Bir Kültürel Hafıza Yolculuğu – Bitlis" adlı belgeselin gala gösterimi gerçekleştirildi. İstanbul Atatürk Kültür Merkezi'nde gerçekleştirilen programa; Bitlis Valisi Ahmet Karakaya ve eşi Özlem Karakaya, Cumhurbaşkanı Başdanışmanı Vedat Demiröz, Bitlis AK Parti Milletvekili Turan Bedirhanoglu ve eşi, Eren Holding Onursal Başkanı Ahmet Eren, Bursa AK Parti Milletvekili Muhammet Müfit Aydın, İstanbul Vali Yardımcısı Mahmut Hersanlıoğlu, Bitlis Belediye Başkanı Nesrullah Taşlay, Bitlis Eren Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Necmettin Elmastaş, İstanbul Ticaret Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Necip Şimşek, İstanbul Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Osman Bülent Zulfikar, Van



Yüzüncüyıl Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Hamdullah Şevli, belediye başkanları, siyasi parti temsilcileri, iş insanları ile çok sayıda davetli katıldı. **Devamı Sayfa 2'de**



**BASIN MİLLETİN
MÜŞTEREK SESİDİR,
BAŞLI BAŞINA
BİR OKUL
BİR ÖNCÜDÜR.**

Yeni
AHLAT
BASININDA
23.
YILIMIZ

AHLAT

HAFTALIK SİYASİ YEREL GAZETE

Salı ve Cuma Günleri Çıkar

www.ahlatgazetesi.com E-mail: ahlatgazetesi@hotmail.com

BİTLİS



POSTASI

"BİTLİS'İN GÜÇLÜ SESİ"

www.bitlispostasi.com

Bitlis, Ahlat, Tatvan, Adilcevaz, Mutki, Hizan, Güroymak
BİTLİS'İN GERÇEK GÜNDEMİNİ DİJİTAL ORTAMDA
İNTERNET SİTEMİZDEN TAKİP EDEBİLİRSİNİZ

28 NİSAN 2026 SALI YIL: 23 SAYI: 3404 FİYATI: 7,00 TL



GİRESUNLU ÖĞRENCİLER AHLAT'IN TARİHİ MEKANLARINI GEZDİ

Giresun'dan gelen lise öğrencileri, Ahlat'ta tarihi ve kültürel alanları ziyaret ederek bölgenin geçmişine yakından tanıklık etti.

Giresun'dan Ahlat'a gelen lise öğrencileri ve öğretmenleri, düzenlenen gezi kapsamında

ilçenin önemli tarihi ve kültürel mekanlarını ziyaret etti.

"Maziden Atiye Ahlat" projesinden esinlenerek gerçekleştirilen programda öğrenciler, Ahlat'ın köklü geçmişini yerinde görme fırsatı buldu.

Devamı Sayfa 6'da

AHLAT'TA "KUR'ANÎ BİR MEDENİYET TASAVVURU; BEDIÜZZAMAN SAİD NURSİ METODU" PANELİ

Ahlat Belediyesi tarafından düzenlenen 'Kubbe'ül İslam Ahlat Buluşmaları' etkinlikleri kapsamında "Kur'anî Bir Medeniyet Tasavvuru; Bediüzzaman Said Nursi Metodu" paneli düzenlendi. Ahlat Halk Eğitimi Merkezi konferans salonunda düzenlenen ve Moderatörlüğünü Prof. Dr. Rahmi Tekin'in yaptığı panelde Prof. Dr. Ahmet Özdemir ile Prof. Dr. Fevzi Özgökçe'nin ufuk

açıcı sunumlarıyla; günümüz dünyasının menfaat odaklı yapısına karşı adalet, fazilet ve uhuvvet (kardeşlik) eksenli "Kur'anî Bir Medeniyet Tasavvuru; Bediüzzaman Said Nursi Metodu" paneli gerçekleşti. Panelde konuşan Ahlat Belediye Başkanı Yavuz Gülmez, katılımcılara teşekkür etti. Panel sonunda Ahlat Belediye Başkanı Yavuz Gülmez tarafından panelistlere Ahlat Bastonu hediye edildi. **Özkan OLCAY**



Bitlis Spor1916, BAL'da şampiyonluğu erken ilan etti



Bitlis Spor 1916, BAL şampiyonluğu için kritik deplasmanda Sason Spor'u 2-1 yenerek bitime 1 hafta kala zirveyi garantiledi. Bitlis'i Bölgesel Amatör Lig'de temsil eden Bitlis Spor 1916, deplasmanda oynadığı kritik mücadelede Sason Spor'u 2-1 mağlup ederek şampiyonluğunu ilan etti. Sezonun bitimine bir hafta kala gelen bu galibiyet, takımın istikrarlı performansını taçlandırdı. Zorlu geçen karşılaşmada geri adım atmayan Bitlis ekibi, attığı gollerle üstünlüğü ele geçirirken savunmada da hata yapmadı. Bu sonuçla birlikte Bitlis Spor, BAL'da zirveyi garantileyerek önemli bir başarıya imza attı.

Devamı Sayfa 6'da

Gölgören Köyü'nde dereye düşen çocuk hayatını kaybetti

Ahlat'a bağlı Gölgören köyünde dereye düşen 8 yaşındaki çocuk hayatını kaybetti. Edinilen bilgilere göre, Yakup Gülcan (8), Nazik Gölü'ne akan su kanalının çevresinde oyun oynadığı sırada dengesini kaybederek suya düştü. Akıntıya kapılan çocuk bir süre sonra gözden kayboldu. Durumun bildirilmesi üzerine bölgede arama

çalışması başlatıldı. Yapılan çalışmalar sonucu küçük çocuk, düştüğü yerden yaklaşık 600-700 metre ileride dere içerisinde hareketsiz halde bulundu. Sudan çıkarılan çocuğu, olay yerine sevk edilen 112 Acil Sağlık ekiplerince yapılan kontrolde hayatını kaybettiği belirlendi. Olayla ilgili soruşturma başlatıldı. (İHA)



GÜROYMAK MYO'DAN ÖZEL GEREKSİNİMLİ ÇOCUKLAR İÇİN ANLAMLI ETKİNLİK

Bitlis Eren Üniversitesi (BEÜ) Güroymak Meslek Yüksekokulu, sosyal sorumluluk faaliyetleri kapsamında Güroymak ilçesinde yaşayan özel gereksinimli çocuklara yönelik kapsamlı bir "Fotoğraf Çekim Etkinliği" düzenledi.

Etkinlik programı, misafir dezavantajlı çocukların meslek yüksekokulu yerleşkesini ve uygulamalı eğitim atölyelerini gezmesiyle başladı. Gezinin ardından meslek yüksekokuluna ait fotoğraf atölyesinde gerçekleştirilen etkinlikte Öğr. Gör. Veysel Akşahin tarafından dezavantajlı 25 çocuğa kamera kullanımı ve teknik ekipmanlar hakkında bilgiler verildi. Etkinlikte çocuklara eğitim veren Öğr. Gör. Veysel Akşahin, sanatın çocukların sosyal gelişimdeki rolüne dikkat çekti. Akşahin, "Çocukların sosyal ilişkilerini düzenleyebilmesi ve görsel sanatları kendini ifade etme aracı olarak kullanabilmesi çok önemli. Böylesi küçük etkinlikler çocukların gelişimine şüphesiz katkı sağlamakta. Burada misafir ettiğimiz çocuklar

dezavantajlı çocuklar. Onların yaşamlarına ufak da olsa bir farklılık katabildiysek ne mutlu bize" dedi. Bitlis Eren Üniversitesi Güroymak Meslek Yüksekokulu Müdürü Doç. Dr. Celal İnce ise şu ifadelerle yer verdi: "Meslek Yüksekokulumuzda gerçekleşen bu etkinlikteki amacımız dezavantajlı çocuklarımızın sosyal gelişimlerine katkı sağlamaktır. Böylesi etkinlikleri kurumsal olarak çok önemsiyoruz. Toplumsal katkıyı artırmaya yönelik çalışmalar yapmaya devam edeceğiz." Etkinlik çocukların fotoğraf atölyesinde portre fotoğrafları çekilerek günün anısını ölümsüzleştirmek adına çocuklara armağan edildi.

Özkan OLCAY



"ZAMANIN USTALARI: BİR KÜLTÜREL HAFIZA YOLCULUĞU – BİTLİS" BELGESELİNİN GALA GÖSTERİ YAPILDI



Baştarafı Sayfa 1'de

Program kapsamında, kadim şehir Bitlis'in yüzyıllara direnen zanaat mirasını ve bu mirası yaşatan ustaların hikâyelerini konu alan "Zamanın Ustaları: Bir Kültürel Hafıza Yolculuğu – Bitlis" adlı belgeselin gala gösterimi gerçekleştirildi. Ayrıca etkinlik alanında kurulan stantlarda; Ahlat taşı ustalığı, baston ustalığı ve harik ustalığı başta olmak üzere Bitlis'in zengin kültürel birikimini yansıtan geleneksel el sanatları tanıtıldı. Programda konuşan Bitlis Valisi Ahmet Karakaya, Bitlis'in köklü değerlerinin tanıtılması ve gelecek nesillere aktarılmasının önemine vurgu yaparak, "Geçmişten aldığımız mirası koruyarak geleceğe taşımak hepimizin ortak sorumluluğudur. Bu anlamlı belgeselin hazırlanmasında emeği geçen herkese teşekkür ediyorum." ifadelerini kullandı.

Bitlis Eren Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Necmettin Elmastaş ise konuşmasında, üniversitelerin sadece eğitim-öğretim faaliyetleriyle değil, aynı zamanda buldukları şehrin kültürel değerlerinin korunması ve tanıtılması noktasında da önemli sorumluluklar üstlendiğini belirtti. Elmastaş, Bitlis'in köklü tarihî ve kültürel mirasının bilimsel çalışmalarla kayıt altına

alınmasının ve bu mirasın gelecek kuşaklara aktarılmasının büyük önem arz ettiğini ifade ederek, bu tür organizasyonların şehir-üniversite iş birliğini güçlendirdiğini vurguladı. Program, Bitlis'in kültürel zenginliğinin geniş kitlelere tanıtılmasına katkı sunarken, katılımcılar açısından da anlamlı bir buluşma olarak kayıtlara geçti. **Şükran BAŞKAN**



Mutki'de Mevlid-i Nebi coşkusu yaşandı

Bitlis'in Mutki ilçesinde Mevlid-i Nebi Coşkusu yaşandı. Hz. Peygamber Efendimizin dünyaya teşriflerinin sene-i devriyesi nedeniyle Mutki Anadolu İmam Hatip Lisesi'nde Mevlid-i Nebi Programı düzenlendi.

Program imam hatip Yusuf Akın'ın Kur'an-ı Kerim tilavetiyle başladı. Ardından Diyanet İşleri Başkanlığı tarafından hazırlanan

sinevizyon ve öğrencilerin mevlid ve ilâhî dinletileriyle devam etti. Günün anlam ve önemine binaen Mutki İlçe Müftüsü Mensur Şipallı bir sohbet gerçekleştirdi.

Hz. Peygamber Efendimizin yüce bir irfan ve ahlâk medeniyetini inşa edip miras bıraktığına dikkat çeken Müftü Mensur Şipallı gençlere çeşitli tavsiyelerde bulundu. www.bitlispostasi.com



YENİ AHLAT GAZETESİ HAFTALIK SİYASİ MÜSTAKİL GAZETE

28 Nisan 2026 Salı - Yıl: 23 - Sayı: 3404

Kurucusu ve Sahibi
Ziver OLCAY

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü
Özkan OLCAY

İLAN TARİFESİ

Resmi ilanların sütunu cm'si 232 TL
Zayı, Doğum, vb. İlanlar 200 TL
Teşekkür, Tüzük, Reklam ve Hususi İlanlar Pazarıktır.

-Yerel Süreli Yayın- Kuruluş Tarihi: 08.12.2003

Gazetemiz İHA Abonesidir.

İDARE ADRESİ ve BASIM YERİ
OLCAY OFSET MATBAACILIK
Selçuklu Çarşısı Cumhuriyet Cad. No: 30
Telefaks: 0434 412 52 49 AHLAT/BİTLİS

E.mail: ahlatgazetesi@hotmail.com

UETS Adresi: 15981-89475-70600

Tatvan'da gökkuşağı görsel şölen sundu

Tatvan ilçesinde etkili olan yağışların ardından ortaya çıkan gökkuşağı, Van Gölü ve şehir merkezi üzerinde güzel görüntüler oluşturdu.

Tatvan'da gün içerisinde etkisini sürdüren yağmur, yerini kısa süreli güneşli havaya bırakınca doğa adeta renk cümbüşüne sahne oldu. Yağışın

ardından oluşan gökkuşağı, özellikle Van Gölü'nün üzerinde belirgin şekilde görülürken, Tatvan İlçe merkezinden de net bir şekilde izlenebildi. Göl

yüzeyine yansıyan gökkuşağı eşsiz görüntüler ortaya çıkarırken, manzarayı gören vatandaşlar ise cep telefonlarına sarılarak bu anları ölümsüzleştirdi. Şehrin birçok noktasında gökyüzünü süsleyen renkler, kısa sürede ilgi odağı oldu.

Gökkuşağını görüntüleyen vatandaşlardan Mina Okay da yaşadığı anı, "Çok güzel bir görüntü vardı. Hemen telefonumu çıkarıp çektim. Böyle anlar her zaman denk gelmiyor" sözleriyle ifade etti.

Tatvan'da oluşan görsel şölen, hem doğa severlere hem de fotoğraf tutkunlarına unutulmaz anlar yaşattı. (İHA)



BİK VAN BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ'NDE KENAN TOKGÖZ DÖNEMİ: 30 YILLIK TECRÜBE VE YENİ VİZYON



kademesinde imza attığı projelerle tanınıyor.

-Kamu Yönetimi ve Sivil Toplum Deneyimi-

2011 yılında Basın İlan Kurumu bünyesine katılarak Manisa Şube Müdürlüğü görevini yürüten Tokgöz, kurumun bölge teşkilatlanmasında öncü rol oynadı. Aynı dönemde Zafer Kalkınma Ajansı Kalkınma Kurulu Başkan Vekilliği görevinde bulunarak bölgesel kalkınma stratejileri geliştirdi. Tokgöz, profesyonel kariyerinin yanı sıra 2024-2025 yıllarında Dünya Yaşlanma Konseyi ve İbn-i Sina Enstitüsü bünyesinde Medya ve İletişim Koordinatörü olarak fahri görevler üstlenerek, küresel ölçekli sosyal projelerin iletişim süreçlerini yönetti.

-"Dijital Dönüşüm ve Ortak Akıl Önceliğimiz"-

Yeni görevine ilişkin açıklamalarda bulunan Van Bölge Müdürü Kenan Tokgöz, şeffaf ve çözüm odaklı bir yönetim modelini esas alacaklarını belirterek şunları kaydetti: "Gazetecilik mesleğinde edindiğimiz tecrübeyi, kamu hizmeti sorumluluğu ve kurumsal birikimle bölgemizin hizmetine sunacağız. Yerel basının güçlenmesi, resmî ilan sisteminin etkin işlemesi ve dijital dönüşüm süreçlerinin desteklenmesi temel önceliklerimiz olacaktır. Van merkezli görev bölgemizde tüm paydaşlarımızla işbirliği içerisinde, şeffaf ve ulaşılabilir bir yönetim anlayışıyla çalışacağız. Yerel basın, şehirlerin hafızasıdır; bizler de bu hafızayı yarınlarımıza daha güçlü taşımak için çalışacağız." **HABER MERKEZİ**

Baştarafı Sayfa 1'de

-Gazetecilik Mutfağından Bölgesel Temsilciliğe-

Marmara Üniversitesi İletişim Fakültesi Gazetecilik Bölümü mezunu olan Kenan Tokgöz, mesleki yolculuğuna Konya'da Merhaba ve Türkiye gazetelerinde başladı. Ardından Millî Gazete ve Yeni Şafak bünyesinde muhabirlikten Ege Bölge Temsilciliğine kadar kritik görevler üstlenen Tokgöz; TV Net, Gerçek Hayat ve Fransa merkezli Okyanus Dergisi gibi mecralardaki çalışmalarıyla vizyonunu uluslararası boyuta taşıdı. Mesleki başarısını Sürekli Basın Kartı ile taçlandıran Tokgöz, sektörün her

BİTLİS'TE KADINLAR, SEPET ÖRÜCÜLÜĞÜ KURSUYLA ÜRETİME KATILIYOR



Bitlis Belediyesi tarafından TOKİ 4. Etap Kültür Merkezi'nde açılan sepet örücülüğü kursunda 25 kadın kursiyer, hem geleneksel zanaatı öğreniyor hem de ürettikleri ürünleri kazanca dönüştürüyor. Belediye tarafından kültürel mirasın korunması ve yaşatılması amacıyla hayata geçirilen kurs, unutulmaya yüz tutmuş el sanatlarını yeniden gündeme taşıdı. Kurs kapsamında kadınlar, sepet örücülüğünün inceliklerini öğrenerek üretim sürecine aktif olarak katılıyor. Kursiyerler, hazırladıkları ürünlerde geleneksel

motifleri modern dokunuşlarla birleştirirken, ortaya çıkan el emeği ürünler ekonomik değere dönüştürülüyor. Yetkililer, düzenlenen kursların yalnızca meslek

edindirme amacı taşımadığını, aynı zamanda geleneksel sanatların gelecek nesillere aktarılması açısından da önemli olduğunu belirtti. Kadınların ürettiği ürünlerin aile ekonomisine katkı sunduğu ifade edilirken, çalışmanın yerel üretimin güçlenmesine de destek sağladığı vurgulandı. Bitlis Belediyesi öncülüğünde yürütülen proje, kültürel değerlerin yaşatılması ve kadın emeğinin ekonomiye kazandırılması açısından örnek bir çalışma olarak değerlendiriliyor. **Şükran BAŞKAN**



BEÜ'DE DAKAF 2026 KOORDİNASYON TOPLANTISI GERÇEKLEŞTİRİLDİ

Bitlis Eren Üniversitesi'nde DAKAF 2026 Koordinasyon Toplantısı gerçekleştirildi.

Üniversitenin Senato Toplantı Salonu'nda düzenlenen toplantıya Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Ayşe Dilek Özşahin Kireççi, Genel Sekreter Doç. Dr. Behçet Kocaman, Genel Sekreter Yardımcısı İsmail Taşdemir, fuarda görev alacak birimlerin temsilcileri ile Kariyer Uygulama ve Araştırma Merkezi Müdürlüğü'nde görev yapan akademik ve idari personel katılım sağladı. Toplantıda, DAKAF 2026'nın planlama süreci tüm yönleriyle ele alınarak organizasyonun etkin ve verimli bir şekilde gerçekleştirilmesine yönelik izlenecek yol haritası değerlendirildi.

Fuar kapsamında yürütülecek faaliyetler, görev ve sorumluluk dağılımları, tanıtım ve iletişim stratejileri ile paydaş kurum ve kuruluşlarla kurulacak iş birlikleri detaylı şekilde görüşüldü. Ayrıca, öğrenciler ve mezunlar için kariyer fırsatlarının artırılması, kamu ve özel sektör temsilcileri

ile üniversite arasında güçlü bir etkileşim ortamı oluşturulması ve bölgesel kalkınmaya katkı sağlanması hedefleri vurgulandı. Katılımcılar, fuarın kapsamının genişletilmesi, etkinlik çeşitliliğinin artırılması ve katılımcı memnuniyetinin en üst düzeye çıkarılması adına görüş ve önerilerini paylaştı. Toplantıda, organizasyon sürecinde birimler arası koordinasyonun güçlendirilmesinin önemi üzerinde durulurken, belirlenen takvim doğrultusunda hazırlıkların titizlikle yürütülmesi gerektiği ifade edildi. Aynı zamanda, fuarın ulusal düzeyde görünürlüğünün artırılmasına yönelik tanıtım faaliyetlerinin planlı bir şekilde sürdürülmesi gerektiği belirtildi. DAKAF 2026'nın, öğrenciler ile iş dünyasını bir araya getirecek kariyer planlamalarına katkı sunması, istihdam olanaklarını artırması ve üniversite-sanayi iş birliğini güçlendirmesi açısından önemli bir platform olması bekleniyor. Toplantı, katılımcıların değerlendirmeleri ve önerilerinin alınmasının ardından sona erdi. www.beu.edu.tr

Bitlis'te trafiğe kayıtlı araç sayısı martta 30 bin 628'e yükseldi



Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) verilerine göre, Bitlis'te trafiğe kayıtlı araç sayısı mart ayında 30 bin 628'e ulaştı.

TÜİK'in 2026 yılı şubat ve mart ayı Motorlu Kara Taşıtları İstatistikleri'ne göre, kentte şubat ayında 30 bin 332 olan araç sayısı, martta 296 artarak 30 bin 628'e yükseldi. Böylece araç sayısında yaklaşık yüzde 0,98 oranında artış kaydedildi. Ocak ayında 30 bin 197 olan araç sayısı dikkate alındığında, kentte son iki ayda artışın sürdürüldüğü görüldü.

Mart ayı verilerine göre Bitlis'te 12 bin 198 otomobil, 7 bin 64 kamyonet, 4 bin 620 traktör, 2 bin 378 motosiklet, 2 bin 180 kamyon, 1.637 minibüs, 349 özel amaçlı araç ve 202 otobüs bulunuyor. Araç türleri arasında otomobiller ilk sıradaki yerini korurken, kamyonetler ikinci sırada yer aldı. Şubat ayına kıyasla otomobil, kamyonet, motosiklet ve kamyon sayılarında artış görülürken, traktör,

minibüs ve otobüs sayılarında sınırlı düşüş yaşandı. Özel amaçlı araç sayısında da küçük çaplı gerileme kaydedildi. Kentte araç devir işlemlerinde de artış yaşandı. Şubat ayında 675 olan devir sayısı, mart ayında 831'e yükseldi. Devri yapılan araçların 420'sini otomobil, 252'sini kamyonet, 62'sini traktör, 30'unu motosiklet, 27'sini kamyon, 33'ünü minibüs ve 7'sini otobüs oluşturdu. Şubat ayında 193 aracın trafiğe kaydı yapılırken, martta bu sayı 147 olarak gerçekleşti. Mart ayında trafiğe kaydı yapılan araçların 72'si otomobil, 26'sı kamyonet, 41'i motosiklet, 4'ü kamyon, 3'ü traktör ve 1'i minibüs olarak açıklandı.

Öte yandan Türkiye genelinde mart ayında 159 bin 931 taşıtın trafiğe kaydı yapılırken, kayıtlı taşıtların yüzde 50,2'sini otomobil, yüzde 34,8'ini motosiklet ve yüzde 10,1'ini kamyonetler oluşturdu. www.bitlispostasi.com

BİLAL ERDOĞAN, MUŞ'TA STK TEMSİLCİLERİYLE BULUŞTU



İlim Yayma Vakfı Mütevelli Heyeti Başkanı Necmeddin Bilal Erdoğan, Muş'ta düzenlenen Sivil Toplum Kuruluşları Toplantısı'na katıldı.

İlim Yayma Vakfı Mütevelli Heyeti Başkanı Necmeddin Bilal Erdoğan, Muş'ta düzenlenen Sivil Toplum Kuruluşları Toplantısı'na katıldı. Toplantıda sivil toplum temsilcileriyle bir araya gelen Erdoğan, gündeme ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Şanlıurfa'da ve Kahramanmaraş'ta yaşanan acı olaylara dikkat çeken Erdoğan, bu yıl 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı'nın buruk bir atmosferde idrak edildiğini söyledi. Erdoğan, "Biz de hem cenazelerinde hem taziyelerinde yanlarında olduk. Bir eğitimci, bu konulara çok ilgili dertli bir insan olarak muhakkak bulunmak istedim. Cumhurbaşkanımız da gitmemizi uygun gördüler ve halen hastanede olan çocuklarımızı da ziyaret ettik. Çocuklarımızın ne kadar önemli olduğunu ne kadar kırlan bir dönemde çocuk yetiştirdiğimizi unutuyoruz. Bunun sadece anne babanın, sadece okuldaki öğretmenin işi olmadığını artık kabul etmemiz lazım. Şimdi karşımda bir çocuk var. Ben bir yetişkin olarak bu çocuğun yetişmesinde şu anda vebal sırtıma bindi. Bu çocukla konuşacağım, selamlaşacağım. Ben çocuğa selam vermek durumundayım ki çocuk selamı öğrensün. Ben çocuğa nezaketle muamele etmek zorundayım ki çocuk nezaketi öğrensün. Ben çocuğa merhametle davranmak zorundayım ki çocuk merhameti öğrensün. Kimse ben bunun dışındayım, benim böyle bir görevim yok diye düşünemez" dedi.

Bazı keskin tedbirlerin alınması gerektiğine dikkat çeken Erdoğan, bugüne kadar farklı saiklerle konuyu siyaset zemininde işlevsiz hale getirenlerin artık kendilerine çeki düzen vermesi gerektiğini vurgulayarak, "İşte tam sosyal medya düzenlemesi meclisteyken bu iş oldu. Korkarım eğer bu iş olmasaydı mecliste bu düzenleme kim bilir ne kadar sulandırılacaktı, kim bilir ne kadar zayıflatılacaktı, kim bilir geçmesi kaç hafta sürecekti. Maalesef millet olarak da çocuklarımızı korumak için bu ülkeyi yönetenlerin, oy verdiklerimizin, meclisteki temsilcilerimizin, bakanlarımızın yapmak istedikleri düzenlemeleri, yapılması gereken düzenlemeleri yapması konusunda daha çok talepkar olmamız lazım. Buna engel olanları, bunu yavaşlatanları da 'Bak engel olan da bu' dememiz lazım diye düşünüyorum çünkü artık çok zaman kaybettik. Çocuklarımızı korumak için halen zamanımız var şeylerini geçtik artık. Bu işi biz 25-30 sene önce iyi bir yola koyabilseydik bugün daha iyi bir noktada olurduk. Millî Eğitim Bakanlığımız bundan önce okulların önüne güvenlikle ilgili bir tedbir almak istediği zaman ilgili işte kuruluş çıkıyor, 'Biz okullarda işte güvenlik istemiyoruz.' Ondan sonra aynı kuruluş öğretmenleri okula sokmuyor. Düşünebiliyor musunuz? Üzülerek söylüyorum. Kahramanmaraş'ta anneler taziyelerde yanımıza gelip 'Ben çocuğumu nasıl okula koyacağım şimdi?' dediğimde öğretmenin okula gitmediği yerde ben acaba bu anneye ne diyebilirim diye gerçekten kendimi çok kötü hissettim. Onlar da inşallah yaptıkları hatanın farkına vardılar çünkü öğretmen olmadıktan sonra biz neyi konuşabiliriz ki' ifadelerini kullandı. Erdoğan, herkesin çocuklara karşı duyarlı olması gerektiğini belirterek, çocukların terbiyesi ve eğitiminin bir parçası olarak herkesin kendini sorumlu görmesi gerektiğini ifade etti. Erdoğan, "Bize yol gösterecek olan öğretmen. Yani okulda bir şey oldu öğretmene gittik. Öğretmen bize nasıl davranmamız gerektiğini söyleyecek. Biz öğretmene öğretmenlik öğretmeyeceğiz. Böyle bir yerde öğretmenin elini taşın altından çekmesi mümkün olabilir mi? Yani ben çocuklarımızın yanında olmak istiyorum diyen öğretmene 'Hayır, sen gitme okula.' demek, böyle bir şey kabul edilebilir mi? Bunu salgın döneminde de yaşadık. Nice cefakar, fedakar eğitim gönüllüleri salgın zamanında çocuklarından ayrı tutuldular. Dolayısıyla bizim öğretmenlerimizi destekleyici rolde eğitime destek olmamız da lazım. Kahramanmaraş olaylarının ardından bir çocuk bayramının gününde belki daha çok düşünmemiz gereken, daha çok kafa yormamız gereken meseleler diye bunlardan başlamak istedim" şeklinde konuştu. Bölgede sürekli savaş, çatışma ya da farklı huzursuzlukların yaşandığına dikkat çeken Erdoğan, "Böyle bir bölgede Türkiye olarak eğer biz güvende olmak istiyorsak sadece

kendi emniyetimizi düşünüyorsak dahi Türkiye olarak biz çok güçlü durmak zorundayız. Türkiye olarak kendi güvenliğimizi sağlamak istiyorsak aynı zamanda bölgemizdeki bütün ülkelerin de güvenliğini sağlamak için çalışıyor olmamız lazım. Yani Türkiye'nin artık savunma hattını bizim Türkiye'nin dışında kurmamız lazım. Balkanlar'da, Orta Doğu'da, Kuzey Afrika'da, Kafkaslar'da kurmamız lazım. Oraların istikrarı, oraların stabil olması, oraların müreffeh olması, oraların huzurlu olması aslında Türkiye'nin güçlü ve huzurlu olmasının teminatı olacak. Bunu yapacak gücümüz var mı? O güce erişiyoruz Allah'ın izni ile. İşte o güce erişen Türkiye olarak eğer biz çocuklarımızı kaybedersek, çocuklarımızı böyle bir mefkure, böyle bir tahayyül ufkuna hazırlayamazsak bunları başaramayız. Bunların altı boş kalır" diye konuştu.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın kendilerine bir ufuk çizdiğini vurgulayan Erdoğan, "Cumhurbaşkanımız bize 2023 hedefleri dediği zaman 3 sene sonrasını görmeyen bir Türkiye olmaktan biz buraya geldik. Cumhurbaşkanımız bize 10 yıllık bir ufuk verdi o zaman. Ne dedi başka? 2053 hedefleri dedi. Başka ne dedi? 2071 hedefleri dedi. Bir millet 1 yıl sonrasını görememekten 10 yıl sonrasını görmeye başladı. 2023'te hamdolsun bu kadar global küresel finansal kriz olmasına rağmen, bu kadar bölgemizde savaşlar, çatışmalar olmasına rağmen o gün için çok iddialı hedeflerimize büyük oranda ya ulaştık ya yaklaştık. Dolayısıyla hamdolsun iyi bir imtihan verdik. Yani normal zamanlar olsaydı biz evvel Allah o 2023 hedeflerinin hepsini belki de yakalayıp geçecektik. Şimdi önümüzde 2053 var. Nedir? 30 yıllık bir ufuk koyuyoruz ülkemizin önüne. Ne demek 30 yıllık ufuk? Demek ki bugünün çocukları işte orta yaşta olduğu zaman onların Türkiye'sinin ufku. Türkiye Yüzyılı denilen şeyin şey. Nedir Türkiye Yüzyılı? 21. yüzyıla damgasını vuran, 21. yüzyılda dünyanın meselelerine tesir eden Türkiye. Cumhuriyet'in 2. yüzyılına taçlandırmış bir Türkiye" dedi.

Herkesin Sultan Alparslan'ı hayırla yad ettiğini söyleyen Erdoğan, "Sultan Alparslan'ın böyle bir isim yapmasının nasıl bir cesaretle mümkün olduğunu hepimiz takdir edebiliyoruz değil mi? Onun için bütün Müslüman camilerinde sadece Alparslan'ın yönettiği topraklarda değil, onun da ötesinde her yerde Alparslan için dualar ediliyor. Bütün Müslümanların gönüllerini birleştirebilmiş bir liderlik, bir komutanlık sergiliyor Alparslan. Ondan sonra onun üstüne o cesaretle taçlandırıyor. Yani bugün nasıl İslam aleminin neresine gitseniz Recep Tayyip Erdoğan'la ilgili insanlar dua ediyorlarsa, nasıl Recep Tayyip Erdoğan bugün ümmetin kalplerini birleştirmeyi başarmış. Alparslan o gücün üzerine bu zaferleri inşa etmiş. İşte şimdi o Tayyip Erdoğan'ın birleştirici, gönülleri bir araya getiren ümmetin adeta umutlarında yükselen o duruşunu bizim nice yeni zaferlerle taçlandırmamız lazım" şeklinde konuştu.

Soruların cevaplanmasının ardından Erdoğan, beraberindeki heyette İlim Yayma Cemiyeti Muş Şubesi'ni ziyaret etti. Ziyaretin ardından Erdoğan, Muş'ta "Gönül Sofrası" programına katıldı. Muş Öğretmenevinde partililerle, sivil toplum kuruluşu temsilcileri, vatandaş ve çocuklarla yemekte bir araya gelen Erdoğan, "Burada güzel yavrularımızla aynı masada yemek yemekten ayrı bir keyif aldığımı muhakkak belirtmeliyim. Çocuklarımıza da afiyet olsun, Rabbim bahtlarını açık etsin. Karşılarına hep güzel insanlar, iyi arkadaşlar çıkarsın. Derslerinde, çalışmalarında başarılı olmalarını nasip etsin. Allah gönüllerine göre versin. Bugün gündemimiz çocuklar. Çocuklarımızın güvenli, emniyetli bir şekilde okullarına devam edebilmeleri gündemde. Fiziki emniyetin ötesinde çocuklarımızın ekran bağımlılığıyla mücadelede oradan nasıl korunacağı, sosyal medya ve türlevleri üzerindeki çocuklarımızı esir almaya çalışan kötü etkenlerden nasıl korunacakları, şu anda gündemimizde bunlar var. Toplumca inşallah bu geride bıraktığımız musibetten sonra daha dirayetli, daha dik duruşla inşallah bu çocuklarımızın aydınlık yarınlara ulaşmasını sağlayacağız" dedi.

Program, Muş Valisi Avni Çakır, Cumhurbaşkanı Başdanışmanı Vedat Demiröz, AK Parti Muş Milletvekili Mehmet Emin Şimşek, AK Parti Bitlis Milletvekili Turan Bedirhanoglu, AK Parti Bursa Milletvekili Muhammet Müfit Aydın, AK Parti Muş İl Başkanı Melik Emre, Bitlis Belediye Başkanı Nesrullah Tançlı, AK Parti Bitlis İl Başkanı Engin Günceloğlu, belediye başkanları, partililer, İlim Yayma Vakfı üyeleri, Türk Kızılay üyeleri, sivil toplum kuruluşu temsilcileri ve vatandaşlar katıldı. (İHA)



MUŞ LALESİ OVAYI KIRMIZIYA BOYADI

Muş'ta endemik tür olarak kendiliğinden yetişen ve "Muş 1071" adıyla tescillenen laleler çiçek açtı.

Muş ve ilçelerinde doğal olarak yetişen endemik Muş lalesi, havaların ısınmasıyla birlikte çiçek açtı. "Muş 1071" adıyla tescillenen laleler, Muş Ovası'nı kırmızıya boyayarak baharın gelişini müjdeledi.

Tarım ve Orman Bakanlığı Bitkisel Üretim Genel Müdürlüğü tarafından 2015 yılında tescillenen Muş laleleri, özellikle karlı dağların eteklerinde oluşturduğu manzarayla dikkat çekiyor. Doğal yaşam alanlarında açan laleler, kısa ömürlerine rağmen bölgeye renk katarken, doğaseverlerin de ilgisini çekiyor.

Ortalama 3 hafta canlı kalabilen endemik tür, bahar aylarında Muş Ovası'nın en dikkat çeken doğal zenginlikleri arasında yer alıyor. Kırmızı tonlarıyla ovayı süsleyen laleler, her yıl olduğu gibi bu yıl da görsel şölen sundu.

Bölgenin simgeleri arasında yer alan endemik Muş lalesi, doğa turizmi açısından da önem taşıyor. Baharın habercisi laleler, kısa süreli çiçeklenme döneminde ziyaretçilerin ilgi odağı olmaya devam ediyor.



Akademisyen Servet Şengül, endemik yapısıyla büyük önem taşıyan Muş lalesinin yalnızca bölgenin değil Türkiye'nin de önemli sembollerinden biri olduğunu belirterek, "Muş Lalesi, endemik yapısı nedeniyle son derece değerli bir bitki olmasının yanı sıra Türkiye'nin de önemli sembollerinden biridir. Hem Muş'un hem de ülkemizin simgelerinden biri olan bu özel çiçeği, derslerimizde de anarak öğrencilerimizle birlikte yerinde görmek istedim. Bu kapsamda dersimizi doğrudan doğal ortamında işledik. Farklı şehirlerden gelen öğrencilerimiz, Muş Lalesinin eşsiz güzelliğini ve doğallığını yakından keşfetme fırsatı buldu" dedi.

Lale tarlasını ziyaret eden Doğaseverlerden Jidal Ak, Muş Ovası'nda açan lalelerinin ovayı adeta kırmızıya büründüğünü belirterek, bu eşsiz manzarayı görüntülemek için bölgeye geldiklerini söyledi. Ak, "Bugün Muş Ovası'na geldik. Muş Lalesi açmış durumda ve ova adeta kırmızıya bürünmüş. Bu eşsiz manzaraya kayıtsız kalamadık, fotoğraf çekmek için biz de buraya geldik. Yüzlerce insanın akın ettiği bölgede piknik yapanlar, doğanın tadını çıkarıyorlar ve bol bol fotoğraf çekenler var. Biz de arkadaşlarımızla birlikte bu güzel anları ölümsüzleştiriyoruz. Gerçekten çok etkileyici görüntüler var; ova adeta kıpkırmızı olmuştur" ifadelerini kullandı. (İHA)



ZAYİ

Geçici Koruma Kimlik Kartımı kaybettim. Yenisini alacağımdan eskisinin hükmü yoktur.

Hıdır HİLELİ

AHLAT BELEDİYE BAŞKANLIĞI TAŞINMAZ SATIŞ İHALESİ İLANI

Belediye Meclisimizin 07.06.2024 tarih ve 06-67 sayılı kararı ve Belediye Encümenimizin 21/04/2026 tarih ve 58 sayılı kararı ile Belediyemize ait İlçemiz Selçuklu Mahallesi'ndeki 178 ada 9 parsel nolu taşınmaz üzerindeki meskenler ile dükkankar 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu'nun 45. maddesine göre açık ihale usulü ile satılmak üzere ihale edilecektir.

1. İdarenin:

- 1.1. Adı: Ahlat Belediye Başkanlığı
- 1.2. Adresi: Erkizan Mahallesi Mazlum Yegül Caddesi No: 37 AHLAT
- 1.3. Telefon numarası: 0434 412 4113 – 16
- 1.4. Faks numarası: 0434 412 4117 – 19
- 1.5. Elektronik posta adresi: ahlatahl13400@gmail.com

2. İhalenin:

- 2.1. Adı: 178 ada 9 parsel nolu taşınmaz üzerindeki meskenler ve dükkankarın satış ihalesi.
- 2.2. Niteliği, türü, miktarı ve yüzölçümü:

- Bankalar ve özel finans kurumları tarafından verilen teminat mektupları
 - Hazine Müsteşarlığınca ihraç edilen Devlet Borçlanma Senetleri ve bu senetler yerine düzenlenen belgeler
 - Belediye hesaplarında bulunan alacaklar teminat olarak kabul edilmez
- 4. İhaleye katılabilme şartları ve istenilen belgeler ile yeterlik değerlendirmesinde uygulanacak kriterler:**
- 4.1. Tebligat için adres beyanı ve ayrıca irtibat için telefon ve varsa faks numarası ile elektronik posta adresi.
 - 4.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren imza beyannamesi veya imza sirküleri.
 - 4.3.1. Gerçek kişi olması halinde noter tasdikli imza beyannamesi.
 - 4.3.2. Tüzel kişi olması halinde ilgisine göre tüzel kişiliğin ortakları, üyeleri veya kurucuları ile tüzel kişiliğin yönetimindeki görevlileri belirten son durumu gösterir Ticaret Sicil Gazetesi veya bu hususları tevsik eden belgeler ile tüzel kişiliğin noter tasdikli imza sirküleri.

S.No.	Mahallesi	Ada/Parsel No	Bürüt/Net Alan m2	Muhammen Bedel TL	Geçici Teminat TL	Kat/Blok Bağımsız Bölüm No.	Niteliği	İhale Tarihi	İhale Saati
1	Selçuklu	178/9	132/110	2.929.925	87.898	1/A Blok/1	Mesken	02/06/2026	09:00
2	Selçuklu	178/9	120/102	2.739.395	82.182	1/A Blok/2	Mesken	02/06/2026	09:30
3	Selçuklu	178/9	133/112	3.542.804	106.285	1/A Blok/3	Mesken	02/06/2026	10:00
4	Selçuklu	178/9	125/107	3.674.874	110.247	1/A Blok/4	Mesken	02/06/2026	10:30
5	Selçuklu	178/9	140/123	3.526.263	105.788	1/A Blok/5	Mesken	02/06/2026	11:00
6	Selçuklu	178/9	140/126	3.501.011	105.031	1/A Blok/6	Mesken	02/06/2026	11:30
7	Selçuklu	178/9	135/114	3.235.102	97.054	1/B Blok/2	Mesken	02/06/2026	13:00
8	Selçuklu	178/9	118/92	3.347.349	100.421	1/B Blok/4	Mesken	02/06/2026	13:30
9	Selçuklu	178/9	115/96	2.574.243	77.228	1/B Blok/5	Mesken	02/06/2026	14:00
10	Selçuklu	178/9	132/110	3.033.460	91.004	2/A Blok/7	Mesken	03/06/2026	09:00
11	Selçuklu	178/9	120/102	2.823.864	84.716	2/A Blok/8	Mesken	03/06/2026	09:30
12	Selçuklu	178/9	133/112	3.765.783	112.974	2/A Blok/9	Mesken	03/06/2026	10:00
13	Selçuklu	178/9	140/123	3.628.030	108.841	2/A Blok/11	Mesken	03/06/2026	10:30
14	Selçuklu	178/9	140/126	3.646.465	109.394	2/A Blok/12	Mesken	03/06/2026	11:00
15	Selçuklu	178/9	105/83	2.563.889	76.917	2/B Blok/6	Mesken	03/06/2026	11:30
16	Selçuklu	178/9	135/114	3.579.040	107.372	2/B Blok/7	Mesken	03/06/2026	13:00
17	Selçuklu	178/9	133/108	3.895.834	116.876	2/B Blok/8	Mesken	03/06/2026	13:30
18	Selçuklu	178/9	118/96	3.631.566	108.947	2/B Blok/9	Mesken	03/06/2026	14:00
19	Selçuklu	178/9	115/92	2.708.839	81.266	2/B Blok/10	Mesken	03/06/2026	14:30
20	Selçuklu	178/9	132/110	3.351.263	100.538	3/A Blok/13	Mesken	04/06/2026	09:00
21	Selçuklu	178/9	120/102	2.902.778	87.084	3/A Blok/14	Mesken	04/06/2026	09:30
22	Selçuklu	178/9	105/83	2.817.298	84.519	3/B Blok/11	Mesken	04/06/2026	10:00
23	Selçuklu	178/9	135/114	3.587.374	107.622	3/B Blok/12	Mesken	04/06/2026	10:30
24	Selçuklu	178/9	115/92	2.754.546	82.637	3/B Blok/15	Mesken	04/06/2026	11:00
25	Selçuklu	178/9	120/102	3.188.637	95.660	5/A Blok/26	Mesken	04/06/2026	11:30
26	Selçuklu	178/9	125/107	4.083.207	122.497	5/A Blok/28	Mesken	04/06/2026	13:00
27	Selçuklu	178/9	140/126	3.950.758	118.523	5/A Blok/30	Mesken	04/06/2026	13:30
28	Selçuklu	178/9	105/83	2.895.960	86.879	5/B Blok/21	Mesken	04/06/2026	14:00
29	Selçuklu	178/9	135/114	3.739.773	112.194	5/B Blok/22	Mesken	04/06/2026	14:30
30	Selçuklu	178/9	133/108	4.003.283	120.099	5/B Blok/23	Mesken	04/06/2026	15:00
31	Selçuklu	178/9	115/92	2.903.915	87.118	5/B Blok/25	Mesken	04/06/2026	15:30
32	Selçuklu	178/9	53/50 76/70	12.000.758	360.023	Z/A Blok/31 Z/A Blok/32	Dükkân	05/06/2026	09:00
33	Selçuklu	178/9	171/160	19.582.071	587.463	Z/A Blok/33	Dükkân	05/06/2026	09:30
34	Selçuklu	178/9	100/85 87/80	15.339.773	460.194	Z/B Blok/26 Z/B Blok/27	Dükkân	05/06/2026	10:00
35	Selçuklu	178/9	85/78	8.929.293	267.879	Z/B Blok/28	Dükkân	05/06/2026	10:30
36	Selçuklu	178/9	68/63	7.537.627	226.129	Z/B Blok/30	Dükkân	05/06/2026	11:00
37	Selçuklu	178/9	41/38	7.227.778	216.834	Z/B Blok/31	Dükkân	05/06/2026	11:30
38	Selçuklu	178/9	44/40	6.657.955	199.739	Z/B Blok/32	Dükkân	05/06/2026	13:00
39	Selçuklu	178/9	74/39	6.540.530	196.216	Z/B Blok/33	Dükkân	05/06/2026	13:30
40	Selçuklu	178/9	110/104	12.658.081	379.743	Z/B Blok/34	Dükkân	05/06/2026	14:00
41	Selçuklu	178/9	158/149	17.153.030	514.591	Z/B Blok/35	Dükkân	05/06/2026	14:30

2.3. İşin Yapılacağı Yer: Selçuklu Mahallesi 178 ada 9 parsel nolu taşınmaz üzerindeki meskenler ve dükkankarlar.

2.4. İhale Tarihi ve Saati: İhale tarihi ve saati yukarıdaki tabloda belirtilmiştir.

2.5. Tekliflerin Sunulacağı Adres: Ahlat Belediyesi İhale Komisyon Başkanlığı

2.6. İhalenin Yapılacağı Adres: Ahlat Belediyesi İhale Toplantı Salonu

3. Muhammen Bedel ve Geçici Teminat:

3.1. Muhammen Bedel: Muhammen bedel yukarıdaki tabloda belirtilmiştir.

3.2. Geçici Teminat: Muhammen bedelin % 3'ü oranı üzerinden hesaplanmış olup yukarıdaki tabloda belirtilmiştir. Geçici teminatlar ihale tarih ve saatinden önce Belediyemizin belirleyeceği banka hesap numarasına yatırılacak ve makbuzu ihale komisyonuna ibraz edilecektir.

Teminat olarak kabul edilecek değerler

a) Tedavüldeki Türk Parası

4.4. Bu şartnamede belirlenen geçici teminat.

4.5. Vekaleten ihaleye katılma halinde istekli adına katılan kişinin ihaleye katılmaya ilişkin noter tasdikli vekaletnamesi ile noter tasdikli imza beyannamesi.

4.6. İhale dokümanının satın alındığına dair belge.

4.7. Gerçek kişilerin Nüfus cüzdanı fotokopisi.

4.8. İdareden alınan ve bütün hükümlerinin okunup kabul edildiğini kabul eden ve bütün sayfaları imzalı idari şartname.

4.9. İhaleye katılmak isteyen istekliler idari şartnameyi satın almak zorundadırlar. İdari şartname mesai saatleri içerisinde Belediyemiz Yazı İşleri Müdürlüğü adresinde ücretsiz olarak görülebilir ve şartnameyi satın almak isteyen istekliler aynı adresten meskenler için 500,00 TL, dükkankar için 3.000,00 TL karşılığında satın alınabilirler.

4.10. İhale komisyonu ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr'de

(BASIN-02453523)

Mutki'de dereye kapılan kepçe kurtarıldı



Mutki ilçesinde dereye kapılan bir kepçe, uzun süren çalışmaların ardından kurtarıldı.

Eriyen kar suları ve etkili olan yağışların ardından debisi yükselen Mutki Deresi, çevrede risk oluşturdu. Edinilen bilgilere göre, kepçe operatörü Orhan

Güllübardak, yaptığı çalışmanın ardından kirlenen iş makinesini temizlemek amacıyla dere kenarına indirdi. Ancak bu sırada aniden yükselen ve hızlanan su akışı kepçeyi sürükleyerek dere içerisinde saplanmasına neden oldu. Durumun bildirilmesi üzerine

olay yerine başka bir kepçe sevk edildi. Ekiplerin koordineli çalışmasıyla, suya kapılan kepçe uzun uğraşlar sonucu bulunduğu yerden çıkarıldı. Olayda can kaybı ya da yaralanma yaşanmazken, iş makinesinde maddi hasar olduğu öğrenildi. **Özkan OLCAY**

Hizan-Bahçesaray yolundaki çamur ve kayalar temizlendi

Bitlis'in Hizan ilçesi ile Van'ın Bahçesaray ilçesi arasındaki kara yolunda dağdan kayarak yola akan çamur ve kayalar temizlendi. Edinilen bilgiye göre, Bitlis'in Hizan ilçesi ile Bahçesaray ilçesi arasındaki kara yolunda etkili olan sağanak, dik

yamaçlı dağlardan çamur ve taşları yola akıttı. Yamaçtan akan çamur yığını yolun tek şeridini kapattı. Açık olan tek şeritten seyreden sürücülerin haber vermesi üzerine bölgeye giden ekipler, yoldaki çamurla birlikte taşları temizledi. (İHA)



**"BU GAZETE BASIN MESLEK
İLKELERİNE UYMAYA
SÖZ VERMİŞTİR"**

Gazetemize gönderilen makale, şiir, fıkra
v.b. Yazılar ister yayımlansın
ister yayınlanmasın iade edilmez.
Yayımlanan bu tür yazılardan
Gazetemiz hiç bir mesuliyet kabul etmez.

Yeni AHLAT

"AHLAT'IN İLK YEREL GAZETESİ"



Emir Bayındır
Kümbeti - 1481

GİRESUNLU ÖĞRENCİLER AHLAT'IN TARİHİ MEKANLARINI GEZDİ



Baştarafı Sayfa 1'de

Giresun Görele Halil Gürel Anadolu Lisesi'nden 41 öğrenci ve 4 öğretmen, Tarih öğretmeni Cansever Yaşa ile Almanca öğretmeni Furkan Sevindi önderliğinde Ahlat'a geldi. Düzenlenen gezi programı kapsamında öğrenciler, bölgenin tarihine ışık tutan önemli noktaları gezerek bilgi aldı.

Okul Müdürü Mehmet İncirkuş, gezi programına ilişkin yaptığı açıklamada öğrencilerin ilk olarak KOP Şehitliği'ni ziyaret ettiğini, ardından Aziziye Tabyaları ve Nene Hatun'un kabri başında incelemelerde bulunduğunu belirtti. Öğrenciler daha sonra Bitlis'e gelerek, Ahlat Selçuklu Meydan Mezarlığı'nı gezerek bölgenin tarihi dokusunu yakından tanıdı.,

Ahlat'taki program kapsamında öğrenciler, tarihi mekanların yanı sıra Cumhurbaşkanlığı Külliyesi'ni de ziyaret etti. Programın devamında Milli Eğitim Bakanlığı müşavirlerinden Süleyman Can ile bir araya gelen öğrenciler, söyleşi gerçekleştirerek hem gezi hem de eğitim üzerine değerlendirmelerde bulundu. **Şükran BAŞKAN**



28.04.2026 - SAYFA 6

BİTLİS'TE TERS LALELER AÇMAYA BAŞLADI

Bitlis'te baharın gelmesiyle birlikte açan ters laleler doğayı adeta renklendirdi. Bölgenin yüksek kesimlerinde doğal olarak yetişen ve halk arasında "ağlayan gelin" olarak da bilinen ters laleler, oluşturduğu eşsiz manzarayla görenleri hayran bırakıyor. Her yıl kısa bir süre boyunca açan ve endemik yapısıyla dikkat çeken ters laleler, Mutki ilçesine bağlı Yumrumeşe köyünde adeta görsel şölen sunuyor. Doğaseverler ve fotoğraf tutkunlarının ilgisini çeken laleler, bölge turizmine de katkı sağlıyor. Vatandaşlar, doğanın sunduğu bu eşsiz güzelliğin korunması gerektiğine dikkat çekerek ters lalelerin koparılmaması konusunda

duyarlılık çağrısında bulundu. Baharın müjdecisi olarak bilinen ters laleler, Yumrumeşe Köyü'nü bu günlerde ziyaret edenlerin ilgi odağı olmaya devam ediyor.

"Ters taleleri koparana 700 bin TL ceza"

Türkiye'de "ağlayan gelin" olarak bilinen ve nesli tehlike altındaki endemik türlerden olan ters lalelerin doğadan koparılması, 2026 yılı itibarıyla 700 bin TL idari para cezasına yükseltildi. Yılın sadece 20 gün çiçekli kalan bu narin bitkilere zarar vermek veya izinsiz sökmek, Çevre Kanunu kapsamında ağır yaptırımlara tabi olduğu belirtildi. (İHA)

Bitlis Spor1916, BAL'da şampiyonluğu erken ilan etti



Baştarafı Sayfa 1'de

Bitlis Spor 1916 için Sason deplasmanı sezonun en belirleyici maçlarından biri olarak görülüyordu. Karşılaşmaya temkinli başlayan ekip, oyunun ilerleyen dakikalarında kontrolü ele aldı.

Bulduğu iki golle avantaj sağlayan Bitlis temsilcisi, rakibinin baskısına rağmen skoru korumayı başardı. Bu galibiyet sadece üç puan anlamına gelmedi; aynı zamanda haftalar süren emeğin karşılığı oldu. Teknik ekip ve oyuncular maç sonunda büyük sevinç yaşadı. Bitlis Spor'un şampiyonluğunda en büyük etkenlerden biri sezon geneline yayılan istikrarlı oyun oldu. İç sahada olduğu kadar deplasmanlarda da etkili sonuçlar

alan takım, özellikle kritik maçlarda hata yapmadı. Hücum hattındaki üretkenlik ve savunmadaki disiplin, şampiyonluğu getiren temel unsurlar arasında yer aldı.

Ligin son haftasına girilirken zirveyi garantileyen ekip, taraftarına erken bayram yaşattı. Şampiyonluğun kesinleşmesiyle birlikte Bitlis Spor'da yeni hedefler konuşulmaya başlandı. Yönetim ve teknik heyet, bir üst lig için planlamalara şimdiden hız verdi. Kadro yapısının korunması ve güçlendirilmesi gündemde. Taraftarlar ise bu başarının kalıcı olmasını istiyor. Bitlis Spor'un önümüzdeki süreçte nasıl bir yol haritası izleyeceği merakla bekleniyor. **Şükran BAŞKAN**

Tatvan'da tehdit paylaşımlarına kamu davası açıldı

Kahramanmaraş'ta geçtiğimiz günlerde meydana gelen okul saldırısının ardından Bitlis'in Tatvan ilçesinde meydana gelen iki ayrı olayla ilgili kamu davası açıldı.

Kahramanmaraş'ta geçtiğimiz günlerde yaşanan okul saldırısının ardından başlatılan geniş kapsamlı dijital denetimler, sosyal medya ve mesajlaşma uygulamalarındaki içeriklere yönelik araştırmaları da beraberinde getirdi. Tatvan Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından dijital platformlar, sosyal medya hesapları ile ihbar üzerine incelenen yazışma grupları üzerinden yürütülen araştırmalar kapsamında, ilçedeki bir ortaokulun sosyal medya hesabındaki paylaşıma "Tatvan Selahaddin Eyyubi Ortaokulu cuma bekleyin" şeklinde yorum yaptığı tespit edilen suçta sürüklenen çocuk E.M.A. ve yine sosyal medya



üzerinden "Yarın Saadettinde kıyamet kopacak canını seven gelmesin" şeklinde paylaşım yaptığı belirlenen Z.İ. hakkında işlem başlatılmıştı.

Yürütülen araştırmalar kapsamında her iki şüpheli hakkında da "Basın ve yayın yoluyla halk arasında korku ve panik oluşturmak amacıyla tehdit" suçundan Türk Ceza Kanunu'nun 213/1 ve 218/1 maddeleri kapsamında ayrı ayrı kamu davası açıldı. İsnat edilen suçların nitelikli haliyle birlikte

ceza aralığının 3 yıldan 6 yıla kadar hapis cezası olduğu bildirilirken, Tatvan Cumhuriyet Başsavcılığı'nın benzer olaylara karşı araştırmaları titizlikle sürdürdüğü öğrenildi.

Öte yandan; uzmanlar, sosyal medya üzerinden yapılan bu tür paylaşımların hem hukuki hem de toplumsal açıdan ciddi sonuçlar doğurabileceğine dikkat çekerek, ailelerin çocuklarıyla ilgili bu konularda daha dikkatli olması gerektiğini vurguluyor. (İHA)

Hayvanlarını otlatırken yüksekte düşen yaşlı adam hayatını kaybetti

Hizan ilçesinde hayvanlarını otlatırken yüksekte düşen 73 yaşındaki adam hayatını kaybetti.

Edinilen bilgilere göre, Kolludere Jandarma Karakol Komutanlığı sorumluluk sahasındaki İncirli köyü

kırsalında meydana geldi. Köyde hayvanlarını otlatan Salih Ayaz (73) isimli vatandaş, dengesini kaybederek yüksekte düştü.

Olayın ardından yapılan ihbar üzerine bölgeye ekipler sevk edildi. Yapılan ilk

incelemelerde şahsın olay yerinde hayatını kaybettiği belirlendi.

Olayla ilgili olarak cumhuriyet savcısına bilgi verilirken, inceleme başlatıldığı öğrenildi. (İHA)